

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Виконавчий комітет Будищенської сільської ради (код ЄДРПОУ 04407750; юридична адреса: 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Будище, вул. 30 років Перемоги, 42) має намір отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для чотирьох закладів. Основним видом діяльності є 84.11 Державне управління загального характеру. Телефон (0472) 34-02-22. 34-03-21, e-mail: budrada@ukr.net.

Мета отримання дозволів на викиди – встановлення обладнання для опалення та генераторів.

Виконавчий комітет Будищенської сільської ради не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності виконавчого комітету не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Свидівцький ЗЗСО I-III ступенів Будищенської сільської ради розташований за адресою 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Свидівок, вул. Партизанська, 20 та оточений з пн. – житловими будинками та с/г угіддями; з пд – будинком культури та житловими будинками; із зх. – житловими будинками, із сх. – житловими будинками та магазином. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 20 м. На території школи встановлено два котли газові, два котли твердопаливні та бензиновий генератор. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,150 т/рік, азоту діоксид 1,029 т/рік, вуглецю оксид – 35,774 т/рік, вуглецю діоксид – 405,110 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,01167 т/рік, метан – 0,0144 т/рік, НМЛОС – 0,174 т/рік, сірки діоксид – 2,886 т/рік, важкі метали – 0,001406 т/рік.

Амбулаторія загальної практики сімейної медицини розташована за адресою 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Свидівок, вул. Пальохи, 10 та оточена з пн. – будинком культури та житловими будинками; з пд., сх. – житловими будинками; із зх. – футбольним полем. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 15 м. На території амбулаторії встановлено два котли газові, котел твердопаливний та бензиновий генератор. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,196 т/рік, азоту діоксид – 0,156 т/рік, вуглецю оксид – 9,4992 т/рік, вуглецю діоксид – 82,337 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,00303 т/рік, метан – 0,00321 т/рік, НМЛОС – 0,0312 т/рік, сірки діоксид – 0,00009 т/рік.

ЗДО (ясла-садочок) «Дзвіночок» розташований за адресою 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Свидівок, вул. Бабака, 19 та з усіх сторін оточений – житловими будинками. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 15 м. На території садочку встановлено два котли газові, котел твердопаливний та бензиновий генератор. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,420 т/рік, азоту діоксид – 0,265 т/рік, вуглецю оксид – 20,2602 т/рік, вуглецю діоксид – 154,650 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,006014 т/рік, метан – 0,00705 т/рік, НМЛОС – 0,0662 т/рік, сірки діоксид – 0,00009 т/рік.

Будищенський ЗЗСО I-III ступенів Будищенської сільської ради розташований за адресою 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с. Будище, вул. 30 років Перемоги, 29 та оточений з пн. – житловими будинками; з пд – кафе та житловими будинками; із зх. – с/г угіддями, із сх. – будинком культури. На території школи встановлено два котли газові та бензиновий генератор. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 40 м. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,118 т/рік, вуглецю оксид – 0,3361 т/рік, вуглецю діоксид – 75,309 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,000109 т/рік, метан – 0,00101 т/рік, НМЛОС – 0,0002 т/рік, сірки діоксид – 0,00008 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до другої та третьої груп об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчиків не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua



**ЯК ПРИВАТНА КОМПАНІЯ
ДОПОМАГАЄ ВЕТЕРАНАМ
І ВЕТЕРАНКАМ**
повертатися до цивільного життя

**ГРОШІ НА
АВТІВКУ**

прийшли
з-за океану

стор. 5

Черкаський КРАЙ

Середа
27 березня 2024 року
№ 13 (20517)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірної



**ВЧИТЕЛЬКА-
БЛОГЕРКА**

руйнує
стереотипи

стор. 8

Малокомплектні школи можуть залишитися без фінансування

З наступного року скорочується фінансування з держбюджету закладів, де навчається менш як 45 учнів. Це — так звані малокомплектні школи. 5 березня Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, а також до формул її розподілу. При цьому кабмін, хоч і не прямо, але вказує на те, що школярів із малокомплектних шкіл потрібно перевести на навчання до опорних закладів освіти. Саме на них будуть переспрямовані кошти.

Реформа в освітній сфері, піком якої має стати 2027 рік, триває. Й схоже, що місяця малим сільським школам у новій структурі, яка зараз вбудовується, освітянські чиновники не бачать. Цим стурбоване керівництво Звенигородської міськради, тож розповідає про ситуацію на сторінці громади в соцмережі.

«Обцяють, що мова не йтиме про початкову школу. Отже, очікуємо, що 1-4 класів заборона на фінансування не торкнеться, в усьому разі, поки що, — коментують посадовці. — І за фактом від нас хочуть різкого пониження ступеня або взагалі ліквідації малокомплектних закладів, до чого держава підтовхує вже багато років. Таке рішення уряду було очікуваним, адже від самого початку реформи 2024 рік було визначено як межовий. У Звенигородській громаді розпочали реформатування галузі освіти, розділяючи молодшу, середню й старшу школи. Створили ліцей і гімназії. Міськрада забезпечила освіту шкільними автобусами. Створили опорний заклад на базі колишньої



Фото з відкритих джерел

міської школи імені Тараса Шевченка. За статистичними даними, кандидатів на пониження ступеня в громаді, учнів із яких потрібно буде додатково везти з 2025 року на навчання до Звенигородки, поки немає. Але через рік ми цього не зможемо уникнути. Вже з 2026 року відповідна ініціатива має поширитися на малокомплектні ЗСЗО з менш ніж 60 учнями.»

Скільки шкіл закрили за останні роки? За офіційними даними, станом на 1 вересня 2023 року в області функціонувало 456 денних закладів загальної середньої освіти (далі — ЗСЗО). В них здобувають освіту 116,1 тис. учнів. Протягом літа торік засновники скоротили в області 5 шкіл, було реорганізовано чи припинено навчання у 14 закладах. Про це на пресконференції повідомив начальник Черкаської ОВА

Ігор Табурець. Разом із тим зросла кількість опорних шкіл, яких в області 39.

На сайті обласного управління освіти інформація дещо інша: «До початку нового навчального року місцевими органами виконавчої влади було вжито заходів та прийнято рішення щодо формування оптимальної мережі ЗСЗО. Зокрема, у зв'язку з малою наповненістю класів у закладах загальної середньої освіти та високою вартістю утримання 1-го учня ліквідовано 17 ЗСЗО, припинено освітній процес у 8 ЗСЗО, реорганізовано 23 школи».

Цікаво, що у 2020 році на Черкащині функціонував 531 заклад загальної середньої освіти (у 2019 було 556), зокрема у сільській місцевості — 368. У 2019 році малокомплектних шкіл нарахували 157 — 29,2% загальної кількості.



Соціум

Не в інтернаті, а в сім'ї

На Черкащині 63 дітими виховують у 31 патронатній сім'ї. Як повідомила начальниця обласної Служби у справах дітей Оксана Покатілова, за весь час впровадження патронату в регіоні ця послуга надано 315 дітям.

Щоб стати патронатним вихователем, треба звернутися до фахівців із соціальної роботи у громаді або в місцевий центр соціальних служб. Подати пакет документів для реєстрації та проходження професійного навчання.

В області реалізовуватимуть проект «Родина для кожної дитини: розвиток сімейного патронату». І 20 територіальних громад уже подали заявки на участь, триває відбір учасників.

Про це повідомили в пресслужбі обласної військової адміністрації.

Тенденція В області поменшало ОДЕРЖУВАЧІВ СУБСИДІЙ

На Черкащині житлову субсидію за січень 2024 року отримали 105,2 тис. осіб, протягом лютого 2024 року — 99,7 тис. осіб. Про це у відповідь на наш запит повідомили в головному управлінні Пенсійного фонду України в Черкаській області. У порівнянні з минулим роком кількість субсидій зменшилася.

Кому і як держава допомагає сплачувати комуслуги?

З допомогою житлової субсидії за січень держава компенсувала черкащанам майже 190 млн грн у січні та 185,4 млн грн у лютому. Середній розмір житлової субсидії по області за січень 2024 року становить 1630,89 грн, за лютий 2024 року — 1793,88 грн.

Торік Черкащина була п'ятою в країні за кількістю отримувачів житлових субсидій. На обліку в головному управлінні Пенсійного фонду України в Черкаській області в листопаді перебувало 90,1 тисячі одержувачів житлових субсидій та 46,3 тисячі — пільговиків. У той час як узимку 2021 року в області одержували субсидію майже 164 тисячі домогосподарств.

Чому відмовляють?

Більшість поданих заяв на призначення субсидії (94,5%) було задоволено. Серед основних причин відмови в призначенні — отримання інформації про наявність простроченої понад три місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг. Також серед причин — ситуація, коли в складі домогосподарства або в складі сім'ї члена домогосподарства є особи, які досягли 18-річного віку і, за інформацією ДПС, Пенсійного фонду України, у них відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії, або нарахований середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати.

Фахівці фонду прогнозують, що кількість наданих субсидій на неопалювальний період 2024 року може зменшитися на 55-60%.

МХП Поруч: ЯК КОМПАНІЯ ДОПОМАГАЄ ВЕТЕРАНІМ ТА ВЕТЕРАНКАМ ПОВЕРТАТИСЯ ДО ЦИВІЛЬНОГО ЖИТТЯ



Команда Центру із взаємодії з військовими та ветеранами.

Крім цього в МХП діє Центр із взаємодії з військовими та ветеранами як системне і комплексне рішення. Ключова роль там — координатори. Зараз їх — 15, частина з них раніше працювала з військовими та ветеранами. Військовими, ветеранами та їхніми родинами, а також тими, хто чекає близьких із фронту на території Канівської територіальної громади, де має свої потужності «Миронівська птахофабрика», опікується **Наталія Чупилка, координаторка із взаємодії з військовими та ветеранами.**

«Підтримка в межах «МХП Поруч» включає широкий спектр питань, починаючи з відновлення фізичного здоров'я й до надання правової та матеріаль-

ної допомоги, — розповідає **Наталія Чупилка**. — Першочергово ми пропонуємо допомогу ветерану в медичному обстеженні, з'ясуємо потребу в реабілітації та лікуванні. Особлива увага — також відновленню ментального здоров'я. Крім того, сприяємо у працевлаштуванні. Більшість ветеранів повертається на свої робочі місця, але є випадки, коли людина більше не може виконувати посадові обов'язки, як раніше. Для неї на підприємстві шукають та пропонують персональні можливості. Це може бути як перенавчання, так і переведення в інші підрозділи чи навіть створення додаткового робочого місця. Завдяки «МХП Поруч» підприємці отримали 280 ветеранів, які вже повернулися до робо-

3 24 лютого 2022 року понад 2 900 працівників МХП покинули офіси, виробництва й поля, щоб захистити нас на фронті. Це понад 10% працівників із військовим досвідом або кожен п'ятий фахівець. З весни 2022 року компанія почала підтримувати колег-військовослужбовців та розробляти методологію програми «МХП Поруч». Наразі це програма, яка надає індивідуальний супровід та комплексну підтримку військовим, ветеранам, їхнім родинам та тим, хто чекає близьких із війни. У межах програми компанія підтримує не тільки працівників, а й жителів громад, де присутні підприємства МХП.

ти в компанії. Зокрема на «Миронівській птахофабриці» 36 таких працівників».

Разом із координаторами до роботи з ветеранами долучаються колеги з HR, КСВ, департаменту безпеки, охорони праці, а також юристи, психологи та спеціалісти з питань здоров'я та реабілітації. Вони надають ім матеріальну, психологічну та юридичну підтримку і допомагають у розв'язанні побутових питань.

«Сьогодні в Україні офіційно понад 850 тисяч ветеранів. За даними Українського ветеранського фонду, кількість ветеранів, їхніх родин та членів сімей загиблих може зрости до 4-5 млн. Ми розуміємо, що ветерани повертаються не тільки на роботу, а й у родину і громаду. Тому програма «МХП Поруч» орієнтована не лише на наших колег, а й на підтримку демобілізованих жителів громад, де ми працюємо, та підтримку їхніх рідних, — розповідає **Ольга Форостана, директорка «Миронівської птахофабрики»**. — Наші мужні військові — справжні Герої! Вони щодня роблять на фронті все можливе й неможливе для захисту України, для захисту кожного з нас. Після їхнього повернення на підприємство, додо-



Наталія Чупилка, координаторка із взаємодії з військовими та ветеранами «Миронівської птахофабрики».

му в громаді, наші кроки будуть симетричними: ми будемо поруч із кожним ветераном та надамо необхідну допомогу».

Також МХП спільно з БФ «МХП — Громаді» та Українським ветеранським фондом реалізують проєкт «Варто робити своє». Завдяки цьому ветерани та їхні родини вже отримали 10 грантів до 1,5 млн грн кожен на розвиток власного бізнесу.

За соціологічними дослідженнями Українського ветеранського фонду, 64% фронтівиків мають бажання бути підприємцями. Тож у межах програми підтримуємо грантами та експертизою у створенні власної справи.

Компанія МХП одна з перших в Україні почала впроваджувати таку програму. І ця компанія, яка вже має такий досвід, готова ділитися ним з іншими. Так за підтримки МХП створили два посібники про адаптацію ветеранів у організації: один з яких спільно з АСМР Ukraine, інший — із Мінекономіки та KorfFerry. У компанії вважають, що це допоможе великим, середнім та малим бізнесам сконструювати власні програми реінтеграції. Якщо бізнес стане veteranfriendly, ми, як країна, зможемо подолати один із найбільших викликів сучасної історії України.

ГОЛОШЕННЯ

Оголошення про проведення конкурсу придбання житла на вторинному ринку для Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобилья Національного університету цивільного захисту України

1. Замовник:

1.1. Найменування: Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобилья Національного університету цивільного захисту України.

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 39117736.

1.3. Місценаходження: Україна, 18034, м.Черкаси, вул.Онопрієнка, 8.

1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з учасниками конкурсу:

начальник відділу соціально-гуманітарної роботи Литвиненко Сергій Віталійович, тел.: (0472) 33-54-01, 097-266-95-33, email: lytvynenko_sv@ukr.net

1.5. Головний розпорядник коштів: Міністерство внутрішніх справ України.

2. Джерело фінансування конкурсу: кошти Державного бюджету України.

3. Адреса вебсайту, на яких замовником розміщується оголошення про проведення конкурсу придбання житла, конкурсна документація та зміни до неї: www.mvs.gov.ua, www.dsns.gov.ua.

4. Інформація про предмет конкурсу:

4.1. Найменування предмета закупівлі: придбання квартири на вторинному ринку для Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобилья Національного університету цивільного захисту України.

4.2. Опис предмета конкурсу чи його частин — (одна) двокімнатна квартира у м.Черкаси;

4.3. Термін передачі квартири: до 30.06.2024.

5. Подання конкурсних пропозицій:

5.1. Місце: Україна, 18034, м.Черкаси, вул.Онопрієнка, 8.

5.2. Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій (дата, час): 15.04.2024 до 12:00.

6. Розкриття конкурсних пропозицій:

6.1. Місце: 18034, м.Черкаси, вул.Онопрієнка, 8.

6.2. Дата: 15.04.2024.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Виконавчий комітет Будищенської сільської ради (код ЄДРПОУ 04407750; юридична адреса: 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Будище, вул.30 років Перемоги, 42) має намір отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для чотирьох закладів. Основним видом діяльності є 84.11 Державне управління загальної характеру. Телефони: (0472) 34-02-22, 34-03-21, e-mail: budrada@ukr.net.

Мета отримання дозволів на викиди — встановлення обладнання для опалення та генераторів.

Виконавчий комітет Будищенської сільської ради не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності виконавчого комітету не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Свідчовий ЗЗСО I-III ступенів Будищенської сільської ради розташований за адресою: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Свидівок, вул.Пальхови, 10, та оточений з пн — житловими будинками та с/г угіддями; з пд — будинком культури та житловими будинками; із зах — житловими будинками; із сх — житловими будинками та магазином. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 20 м. На території школи встановлено два котли газові, два котли твердопаливні та бензино-

вий генератор. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 4,150 т/рік, азоту діоксид — 1,029 т/рік, вуглецю оксид — 35,774 т/рік, вуглецю діоксид — 405,110 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,01167 т/рік, метан — 0,0144 т/рік, НМЛОС — 0,174 т/рік, сірки діоксид — 2,886 т/рік, важки метали — 0,001406 т/рік.

Амбулаторія загальної практики сімейної медицини розташована за адресою: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Свидівок, вул.Пальхови, 10, та оточена з пн — будинком культури та житловими будинками; з пд, сх — житловими будинками; із зах — футбольним полем. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 15 м. На території амбулаторії встановлено два котли газові, котел твердопаливний та бензиновий генератор. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,196 т/рік, азоту діоксид — 0,156 т/рік, вуглецю оксид — 9,4992 т/рік, вуглецю діоксид — 82,337 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,00303 т/рік, метан — 0,00321 т/рік, НМЛОС — 0,0312 т/рік, сірки діоксид — 0,0009 т/рік.

ЗДО (ясла-садочок) «Дзвіночок» розташований за адресою: 19622, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Свидівок,

вул.Бабака, 19, та з ухв сторін оточений житловими будинками. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 15 м. На території садочку встановлено два котли газові, котел твердопаливний та бензиновий генератор.

У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,420 т/рік, азоту діоксид — 0,265 т/рік, вуглецю оксид — 20,2602 т/рік, вуглецю діоксид — 154,650 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,006014 т/рік, метан — 0,007005 т/рік, НМЛОС — 0,0662 т/рік, сірки діоксид — 0,00009 т/рік.

Будищенський ЗЗСО I-III ступенів Будищенської сільської ради розташований за адресою: 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, Будищенська сільська громада, с.Будище, вул.30 років Перемоги, 29, та оточений з пн — житловими будинками; з пд — кафе та житловими будинками; із зах — с/г угіддями, із сх — будинком культури. На території школи встановлено два котли газові та бензиновий генератор. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 40 м. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: азоту діоксид — 0,118 т/рік, вуглецю оксид — 0,3361 т/рік, вуглецю діоксид — 75,009 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,000109 т/рік, метан — 0,00101 т/рік, НМЛОС — 0,0002 т/рік, сірки діоксид — 0,00008 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-

ни навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки підприємство відносять до другої та третьої груп об'єктів за складом документів, у яких об'єднуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчиків не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (СВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzgc@ck.gov.ua.